MATEMATICAS 12 BACHILLERATO
Ejercicios de exdmenes de complejos

1. Calcular: \/m:
A\12 _ 1
2. Calcular: a)(1_£j b)(1+ \/.§| J4

2 1-i

33 3. .
3. Expresar en forma binémica el resultado de: a)[T\/_ + EIJ b)(—1+i)*
-8-— i .
4. Calcular: s 8—8\/5 +2i
(-243)
5. Resolver:
' +272=0
22+1252°=0
o . i 5+i
6. Resolver, expresando el resultado de forma bindmica y trigonométrica: 3 >3
+ ol
1-i —1+i -
7.Resolver:  a)3— b)s : c)4/81(cos120°-+isen120°)
1+1 1+/3i
73
8.Siendo z=1-3iy w= \/§450, calcular:z+w, z2w, 2z, —
w
35 5
9. Calcula: 2|T
1-20)(-2+i
10. Opera: M
3i-(L-1)

11. Resuelve la siguiente ecuacién y expresa el resultado en forma binédmica:

12. Siendo z = 4+/3 — 4i , se pide:
a)z°

b) Las raices cubicas de z.

1+3ﬂ_

13. Hallar el valor de x para que el cociente TR
— 4l

Sea un numero imaginario puro.
Sea un numero real.
Tenga modulo 1.

a—o6i
14. Encontrar ay b para que - = \/53150
3+bi

3—-zi+2i
—_— =7+
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